



Warszawa, dnia 19.07.2016 r.

**/do uczestników postępowania/**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej na potrzeby Instytutu Geofizyki Polskiej Akademii Nauk (nr ref. sprawy: ZP/14/16).**

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z odpowiedziami w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę energii elektrycznej na potrzeby Instytutu Geofizyki Polskiej Akademii Nauk:

**Pytanie 1:**

„Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy obecne umowy trzeba wypowiedzieć, czy z dniem 30.09.2016r. ulegają one rozwiązaniu?”

**Odpowiedź 1:**

Zamawiający informuje, że obecne umowy na dostawę energii elektrycznej na potrzeby Instytutu Geofizyki Polskiej Akademii Nauk zostały zawarte na czas określony, tj. 01.10.2015 – 30.09.2016 r. Po tym czasie ulegają one rozwiązaniu.

**Pytanie 2:**

„Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy drogą korespondencyjną”.

**Odpowiedź 2:**

Zgodnie z zapisami Rozdziału XXVI ust. 3 SIWZ, Zamawiający dopuszcza możliwość podpisania umowy drogą korespondencyjną, pod warunkiem zachowania terminów zawarcia umowy wskazanych przez Zamawiającego.

**Pytanie 3:**

„Zwracamy się z prośbą o zastosowanie pełnomocnictwa uwzględniającego aktualne zapisy IRiESD OSD – Wzór Pełnomocnictwa”.

PEŁNOMOCNICTWO z dnia .....

NAZWA FIRMY .....

ADRES .....

NIP .....

REGON .....

KRS .....

Działając w imieniu i na rzecz firmy.....

..... udzielamy pełnomocnictwa na rzecz:

..... wpisaną do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy w ..... numerem KRS ..... NIP ..... o kapitale zakładowym w całości wpłaconym w wysokości ..... PLN, do dokonania następujących czynności związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej:

1. Zgłoszenia odpowiedniemu Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego do realizacji zawartej z ..... Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej.
2. Wypowiedzenia dotychczas obowiązującej Umowy Sprzedaży Energii Elektrycznej i Świadczenia Usług Dystrybucyjnych.
3. Zawarcia Umowy o Świadczenie Usług Dystrybucyjnych. Powołanie Operatora Systemu Dystrybucyjnego do zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży energii elektrycznej ze sprzedawcą rezerwowym), w tym przez złożenie Operatorowi Systemu Dystrybucyjnego wyłącznie wymaganego oświadczenia według wzoru skutkującego zawarciem takiej umowy pomiędzy mocodawcą i Operatorem Systemu Dystrybucyjnego. Powołane oświadczenie złożone przez pełnomocnika w imieniu Operatora Systemu Dystrybucyjnego umowy na czas nieoznaczony na warunkach wynikających ze wzoru umowy zamieszczonego na stronie internetowej Operatora Systemu Dystrybucyjnego oraz na warunkach obowiązującej taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i Instrukcji Ruchu i Eksploatacji Sieci Dystrybucyjnej jak również w zakresie warunków technicznych świadczenia usługi dystrybucji. Zawierać będzie także zobowiązanie do przestrzegania przez mocodawcę warunków korzystania z usług dystrybucji energii elektrycznej oraz zobowiązanie do terminowej zapłaty należności za usługi dystrybucyjne świadczone przez OSD. Należności za usługi dystrybucji z zawartej umowy uiszcza sam mocodawca, i mocodawca oraz inne podmioty, którym pełnomocnictwo zostanie przedłożone, przyjmują do wiadomości że pełnomocnik nie udziela za nie poręczenia, w tym w zakresie długu przyszłego, i składanego oświadczenia nie można rozumieć w ten sposób, że pełnomocnik takiego poręczenia udzielił.
4. Reprezentowania udzielającego pełnomocnictwa, przed Operatorem Systemu Dystrybucyjnego w sprawach związanych ze zmianą sprzedawcy energii elektrycznej.
5. Udzielania dalszych pełnomocnictw w zakresie w/w czynności pracownikom ..... oraz innym osobom które bezpośrednio lub pośrednio są zobowiązane względem Systemu Dystrybucyjnego i jego pracownikom, w zakresie zawarcia w imieniu Odbiorcy umowy sprzedaży rezerwowej ze sprzedawcą rezerwowym na warunkach określonych przez tego sprzedawcę.
6. Dokonania innych czynności, jakie będą konieczne do przeprowadzenia działań o których mowa w pkt od 1 do 5.

Oświadczam(y), że:

- nie istnieją żadne przeszkody uniemożliwiające rozwiązanie z dotychczasowym sprzedawcą umowy sprzedaży energii elektrycznej/umowy kompleksowej,
- okres obowiązywania umowy z dotychczasowym sprzedawcą zakończy się z datą .....

Niniejszym potwierdzam(y) prawdziwość złożonych danych. Za niezgodność danych ze stanem faktycznym, która może mieć wpływ na poprawność zgłoszenia wniosku zmiany sprzedawcy oraz wyniki z tego konsekwencje biorę całkowitą odpowiedzialność, co potwierdzam własnoręcznym podpisem.

Niniejsze pełnomocnictwo udzielone zostaje na czas nieoznaczony jednak nie dłuższy niż czas obowiązywania umowy sprzedaży energii elektrycznej zawartej z .....

Wyrażam(y) zgodę na przetwarzanie danych osobowych do celów realizacji zmiany sprzedawcy energii elektrycznej zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych.

Podpis(y) Mocodawcy

### Odpowiedź 3:

Zgodnie z zapisami w Opisie Przedmiotu Zamówienia, Wykonawcom, których oferty zostaną wybrane jako najkorzystniejsze dla poszczególnych zadań Zamawiający udzieli stosownych pełnomocnictw (wg wzorów proponowanych przez wybranego Wykonawcę i zatwierdzonych przez Zamawiającego), w tym pełnomocnictwa substytucyjnego oraz wszelkich informacji i dokumentów niezbędnych w celu przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy oraz zgłoszenia umowy sprzedaży energii elektrycznej do Operatora Systemu Dystrybucyjnego.

www.igf.edu.pl

ul. Księcia Janusza 64  
01-452 Warszawa

tel.: (+48) 22 6915 950 fax: (+48) 22 8776 722

mail: office@igf.edu.pl

**Pytanie 4:**

„w związku z w.w. przetargiem, składając ofertę na 3 części zamówienia, czy do formularza oferty dodać jeden komplet wymaganych dokumentów, numerując każdy z formularzy oferty 1-5 i kolejno załączniki, czy do każdego z formularzy dołączyć oddzielnie wymagane dokumenty?”.

**Odpowiedź 4:**

Zamawiający informuje, że do formularzy oferty należy załączyć jeden komplet wymaganych dokumentów, określonych w Rozdziale X i XI SIWZ.

**Pytanie 5:**

„Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE? (miesięczny, dwumiesięczny, dekadowy)”.

**Odpowiedź 5:**

Zamawiający informuje, że zgodnie z zapisami Ogólnych warunków umowy rozliczenia wszelkich należności wynikających z umowy odbywać się będą w okresach rozliczeniowych stosowanych przez Wykonawcę na podstawie faktycznego zużycia energii, z terminem płatności określonym przez Wykonawcę, nie krótszym jednak niż 20 dni od daty wystawienia faktury VAT i 14 dni od daty jej doręczenia Zamawiającemu. Zamawiający nie narzuca długości okresów rozliczeniowych.

**Pytanie 6:**

„Proszę o informację czy Zamawiający będzie żądał wystawiania faktur dla poszczególnych lokalizacji, czy też jednej faktury zbiorczej?”.

**Odpowiedź 6:**

Zamawiający informuje, że w celu rozliczenia należności żądać będzie oddzielnych faktur na każde zadanie. W ramach jednego zadania, wymagane będzie wystawianie faktur z wyszczególnionymi informacjami dotyczącymi poszczególnych punktów poboru.

Z-ca DYREKTORA  
ds. Technicznych i Monitoringu  
  
mgr Krzysztof Otto